Автор: Administrator

24.07.2008 15:33 - Обновлено 13.09.2008 09:51



Мужские половые органы часто подвергаются травмам. Самая распространенная— защемление кожи полового члена замком молнии. Половой член можно натереть, порвать уздечку (особенно если она от рождения короткая), можно сломать или вывихнуть и т.д.

Разнообразие травм и повреждений мужских половых органов поражает воображение.

## В основном, это:

- разрывы или надрывы уздечки;
- резаные, колотые или кусаные раны полового члена;
- ушибы;
- подкожный разрыв кавернозных тел;
- вывих полового члена;
- ущемление полового члена;
- повреждения мошонки;
- перекрут яичка и т.п.

Повреждения полового члена чаще происходят в области крайней плоти, головки, кавернозных тел, они могут также сочетаться с повреждениями мошонки.

## Виды травм

Наиболее распространенным видом мелких повреждений полового члена является ущемление кожи замком молнии. Несмотря на небольшую поверхность раны, она вызывает очень сильную боль. Чтобы не бередить рану при попытках открыть замок, лучше подрезать молнию ниже зажатой кожи с таким расчетом, чтобы молния раскрылась сама.

Автор: Administrator 24.07.2008 15:33 - Обновлено 13.09.2008 09:51

Одной из причин повреждения полового члена является чрезмерное трение. Такие проблемы чаще всего возникают у страстных любовников и начинающих половую жизнь мужчин. Для первых характерны относительно глубокие повреждения кожи, после которых остаются шрамы. Для вторых типичны разрывы складки крайней плоти.

У мужчин с врожденной короткой уздечкой во время полового акта может произойти разрыв или надрыв уздечки полового члена, что сопровождается болью и кровотечением.

Весьма своеобразным видом повреждений полового члена является его ущемление, которое наблюдается, например, при перетягивании члена ниткой, проволокой или шнуром, при надевании на него кольцевидных предметов. У детей подобные повреждения являются следствием шалости, а у взрослых — результатом онанизма, попыткой поддержать эрекцию либо препятствовать недержанию мочи.

Известно даже несколько случаев серьезных травм полового члена в результате его введения в шланг пылесоса. При этом основной проблемой являлся тромбоз вены полового члена.

В особо неудачной ситуации можно даже получить перелом полового члена, когда он не попадает во влагалище при половом акте, а с силой ударяется о бедро или кости таза женщины.

При этом слышен щелчок, а половой член приобретает синий или черный оттенок из-за кровоизлияния.

Вывих полового члена может возникнуть в той же ситуации, что и перелом, вследствие разрыва связок, фиксирующих половой член к тазовым костям. Кавернозные тела при этом смещаются под кожу мошонки, промежности (половой член прощупывается в виде пустого мешка). После вправления полового члена накладываются швы на разорванные связки.

## Травмы мужских половых органов - Портал - Портал

Автор: Administrator 24.07.2008 15:33 - Обновлено 13.09.2008 09:51

Кроме того, вследствие травмы полового члена с разрывом одного из кавернозных тел может развиться кавернит — воспаление пещеристых тел полового члена.

Если половой член непрерывно находится в состоянии эрекции ненормально длительное время (от нескольких часов до нескольких дней), то это уже результат нарушения кровообращения. При этом эрекция не прекращается, а человек испытывает сильную боль. Это связано с разрывом артерии, проходящей внутри полового члена — в итоге вытекает большое количество крови, а оттока не происходит — это довольно тяжелое заболевание носит название «приапизм». Кстати, к приапизму предрасположены мужчины, страдающие диабетом и серповидноклеточной анемией.

При инфекционных и воспалительных заболеваниях уретры (мочеиспускательного канала) или после разрывов артерий или губчатой ткани полового члена в процессе заживления могут образовываться рубцы, которые не только приводят к нарушениям кровотока, но и препятствуют возникновению равномерного напряжения всего полового члена.

В нормальном состоянии мягкие ткани расширяются во всех направлениях, а при наличии рубцовой ткани в этой области расправления тканей не происходит. В итоге развивается болезнь Пейрони, результатом которой является искривление полового члена во время эрекции. Когда он находится в расслабленном состоянии, это искривление малозаметно, однако с возникновением эрекции из-за выраженных механических нарушений половой акт зачастую невозможен.

Не надо скрывать полученную травму и проявлять стеснительность или ложную мужественность. Это может привести к самым неприятным последствиям. Своевременно начатое лечение всегда занимает меньше времени и приводит к лучшим результатам.